

千车登船 出国门

1313辆雪佛兰新赛欧出口智利
“烟台造”家轿正式走向世界



百余辆轿车依次上船。本报记者 王鸿光 赵金阳 摄

本报10月20日讯(记者 张琪)

20日上午,烟台港码头上排起了令人震撼的汽车长龙。当日,烟台产的1313辆雪佛兰新赛欧轿车从烟台港装船起运前往南美国家智利。雪佛兰新赛欧批量出口,标志着本土研发的国际品牌家轿正式走出国门,将在海外市场崭露头角。

20日上午,码头内云集了社会各界人士,在简短隆重的仪式后,上午9点24分,车辆开始登船,当第一辆红色的雪佛兰赛欧轿车驶入船舱后,人群中爆发出一阵

热烈的掌声。记者了解到,装载轿车的船只是来自智利的“伊拉帕尔”号,该船拥有者超大的装载能力,据港口工作人员称该船总共有11层汽车停放区,最多可装载汽车5000余辆。

据介绍,此次共有1313辆雪佛兰新赛欧轿车出口,记者在现场看到,颜色不一的同一型号车辆整齐地排列在一起。司机队伍多达十几人,他们将轮番将车辆开到船上。

据悉,雪佛兰新赛欧开创了中国汽车业国际品牌本土研发的先

河。这款具备了国际品牌、国际品质和亲民价格的“全民理想家轿”,兼备高品质、大空间、高安全、低油耗四大核心优势,不仅在国内市场获得好评,也得到了海外市场的热切关注。来自进口国的市场调研显示,当地消费者对其高度认可,这大大鼓舞了当地经销商的信心,同时也促成了批量出口。

上海通用汽车总经理丁磊表示:“雪佛兰新赛欧驶向国际市场,不仅实现了中国本土研发的国际品牌汽车的首次出口,更标

志着我们按照通用汽车全球产品开发标准,本土研发国际品牌产品的战略取得了突破性的进展。雪佛兰新赛欧的出口说明,以国际视野、国际标准进行中国研发和中国制造,将会在国际市场上大有作为。”

随着智利、利比亚首批出口的正式启动,雪佛兰新赛欧还将有计划出口至南美和中东地区的更多国家。丁磊表示,雪佛兰新赛欧首批出口订单近万台,将分批从上海港和烟台港运往智利和利比亚等国家。

●相关链接

千车登船 用了13小时

本报记者 张琪

1313辆车排起来长度可达5000多米,可绕南大街一圈多,这么多的车是怎么上船的?

据港口的车辆运输信号员邹积兴介绍,来自智利的“伊拉帕尔”号长度200余米,可容纳5000余辆车,整个船舱共有11层之多。新车通过十几名司机开进船舱,在安置好车辆后司机再乘坐专门的车辆回到地面,然后再一批批地向船舱内开,如此反复进行。

据司机孙占东介绍,一辆车地面开到船舱约耗时5分钟,也就是说每个小时能将百余辆车开进船舱,1313辆车全部完成将在13-14个小时之间。

记者跟随车辆进入船舱发现,车辆的轮胎固定在船舱内特设的穿孔上,以防止车辆溜车。另外,船舱内部是防滑地面,摩擦力足够大。

据悉,车辆进仓后,“伊拉帕尔”号还将前往日本,约在一个月后才能到达智利。届时,烟台产的汽车会在异国他乡的道路上驰骋。

水路运送每车可省数百元

外贸航线为烟台带来契机

本报记者 张琪

上海通用雪佛兰新赛欧实现批量出口轿车,而烟台港则为其提供了一个转运平台,港口新增一项商品车出口的功能,这有何重大的意义呢?20日上午,发车仪式结束后,烟台港股份有限公司副总经理张全成接受了记者采访。

张全成说,车辆从烟台港装船起运,标志着烟台港新增了一项功能,即成品车转运功能。港口的功能完善后,对提升港口的影响力和效益来说都是好处多多。据了解,在这次雪佛兰赛欧轿车出口之前,烟台港今年9月份已经实现了一次内贸运输,当时有520

辆新车通过港口运至上海。而外贸航线的开通需要具备两个条件,第一,当地的汽车具备出口前提;第二,港口具备通行大型船舶的条件。目前烟台两者都具备了,不能不说是一个大好契机。

而据烟台港集团的相关人士介绍,烟台港开辟外贸航线后,对烟台的临港产业发展会起到很大的促进作用。以汽车产业来说,汽车产业今后有了物流大通道,汽车制造规模可以增容扩能。对于汽车产业的附加产业来说,周边地区的汽车零部件生产都可以再上台阶。烟台产的汽车可以直接从烟台港码头上实现

批量出口,并转运到世界各地,这无疑是对汽车制造商的最大刺激,使得港口发展和汽车产业发展相得益彰。

在服务烟台当地的汽车产业的同时,外贸航线的开通也会吸引烟台周边的汽车厂家,可作为省内商品车内外贸的物流平台。相关人士说,20日当天,与雪佛兰新赛欧一起装船的还有来自长春的38辆重型卡车,这些同样要出口到智利,可见外贸航线的辐射半径和服务区域有多大,市场前景不可估量。此外,脱离了物流困扰,其带来的经济效益和社会

效益也将是不可估量的。

烟台港集团的相关人士介绍,在外贸航线没有开通之前,烟台的汽车运输只能通过公路和铁路运输,但这种运输方式并不是最为有效的。水路航线开通后,预计新车通过水路运输每辆车可节约成本数百元,而且水路运输能实现大批量、快速且节约成本的利好。可以说,水路运汽车是最为便捷、最安全、费用最低的一种方式。

据了解,今后港口的外贸航线将成为一种常态,预计在今年年底还会有一次大规模的运输。

声明

以下单据由山东泛亚达担保有限公司烟台分公司开具,现已丢失,单据如下:

杨晓燕:2008.2.20开 履约保证金1000元,收据编号0005910。

刘作彦:2008.11.12开 续保押金1000元,收据编号0004004。

王玉坤:2007.8.22开 保证金1000元,收据编号0177209。

周玉坤:2007.8.22开 保证金1000元,收据编号0177211。

李丽丽:2007.7.6开 保证金1000元,收据编号0126275。

李学军:2007.6.27开 保证金1000元,收据编号0219184。

张仁飞:2009.1.22开 保证金1400元,收据编号0040470。

李作富:2009.1.22开 履约保证金1000元,收据编号0040571,续保金1200元,收据编号0040572。

特此声明作废!

山东泛亚达担保有限公司烟台分公司

2010年10月21日

拍卖公告

受委托,我公司定于2010年11月5日上午9:00在我公司拍卖厅(环山路85-1号)拍卖:

1.莱阳市五龙南路古城村2号楼23、24号房产建筑面积281.79m²,及相应土地使用权(网点房、两证齐)。

2.原莱阳棉纺厂在建工程。

3.鲁H07215斯太尔大货车一辆,鲁H073挂车一辆。

保证金:1号标的5万元,2号标的20万元,3号标的1万元。

即日起展示,并办理竞买手续。

保证金及其他拍卖相关事宜请电话咨询

咨询电话:0535-6605111,15166868929

2010年10月21日

奥林峰情 十万元重金 诚招广告合作伙伴

福山区首府大盘--90

万平米奥林峰情2期火热

销售,后期项目全面规划

动工,现面向社会公开招

标房地产广告推广公司,

创意样稿如采用,即可签

订10万元合同,并签署长

期合作协议。

应标题目

●广告类型:设计户外围

挡广告,包括文案、样稿。

●尺寸:40m(长)×5m(宽)

内容文案根据项目介绍自

行提炼(要求主题:900年

积金山文化与90万平米

楼盘相结合)。

●方式不限,风格不限。

项目介绍:

奥林峰情建于900年

文化名山-积金山之上,全

真丘处机修炼之地,著名

烟台八景之一仙峰夜月便

在于此,千古文脉相承,人

杰地灵,有甲骨文之父王

懿莘及其祖辈居于此地,

更有有父子三翰林,兄弟

多举人的世代佳话。

项目经过严谨和科学

的规划,融汇都市生活的

繁华与自然环境的恬静,

定位购物中心的健康生态

大盘,总建筑面积90万平

米,容积率为1.96,绿化率

40%,产品分布丰富,有别

墅、多层、小高层、高层、自

然台地景观和地中海风格

园林双景观,整体社区体

现出低密度、高绿化率、高

舒适度、高得房率的“一低

三高”的特点,多种优势体

现鑫汇地产“以人为本

健康生活”的规划理念,

6000平方米奥体中心、

6000平米烟台最大社区公

园-青年公园、千米中央景

观商业街,集聚深厚文化底

蕴与人文气息,奥林峰

情为尊贵专享,品质生活

优选之地,有意向的公司

可随时联系张经理:

15963525398。